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Mandag den 29. april 2024 kl. 19:00 afholdtes ordinær generalforsamling i det Nordfynske Kystsikrings- 
dige- og pumpelag i Otterup Idrætscenter. 
 

Mødte: 64 plus 8 fuldmagter, Hasmark Mellemste Pumpelag 3 og Hasmark Vestre Pumpelag 8. 
 

Afbud: Søren Dyssemark 

 

Velkomst ved formanden 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslår: Advokat Bo Tverskov, Kielberg Advokater A/S 

Dirigenten skal konstatere følgende: 
At generalforsamlingen afholdes rettidigt 
At generalforsamlingen er lovligt indvarslet, med 14 dages varsel: 

Fyens Stiftstidende lørdag den 6. april 2024 

Ugeavisen Nordfyn onsdag den 3. april 2024 

www.nordfynskyst.dk fra den 7. marts 2024. 
At generalforsamlingen kan godkendes som lovlig og beslutningsdygtig. 
--------------------------- 
Generalforsamlingen blev enstemmigt godkendt. 
 

Valg af stemmetællere: 
Forslag: Paul Hansen, Carsten Bryder og Claus Johansen. 
---------------------------- 
Alle blev enstemmigt valgt. 

2. Beretning 

Formanden aflægger på bestyrelsens vegne beretning. 
 

Velkommen til vores generalforsamling, det er glædeligt at se så mange fremmødte, så jeg håber vi 
får en god generalforsamling. 
 

Vejret har i år ikke helt været med os. Der har været en ikke navngivet storm den 20. oktober, Pia 
den 21. og 22. december og i 2024 Rolf den 24. februar. 
Især Rolf der kom ind fra nordøst, forvoldte en del skader især ved Soldalen, Forstranden og Vest-
stranden. Det var skråningssikringerne ved Forstranden og Veststranden der blev beskadiget og det 
gamle dige ved Soldalen. 
Med hensyn til skråningssikringerne har vi bestilt entreprenør til udbedring. Det gamle dige ved 
Soldalen gør vi ikke noget ved her og nu, da vi afventer etablering af bølgebrydere med efterføl-
gende strandfodring her. 
Der var også en del trappegelændere der blev beskadiget, disse har vi også bestilt udskiftning af. 
 

Ansøgning hos kystdirektoratet er en langsommelig proces.  
 

Vi har meldt os ind i Landsforeningen for Digelag, (www.digelagdk.dk) som er en nystartet forening 
der har til mål at fremme synspunkter om lovgivning, organisering og finansiering over for 
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folketinget og andre interessenter. Der er et årligt medlemsgebyr på 250 kr. Kun til dække af admini-
strative omkostninger, formålet er fælles stemme for at stå stærkere.  
 

Digerne – græsslåning er også i år blevet slået 2 gange, ved den første slåning i maj - juni, klippes 
græsset kun på den øverste meter og ned ad skråningen, på grund af ønsket om bedre biodiversitet. 
Ved den anden klipning i august klipper vi helt ned til digefoden. 
Vækster som hyben og Japansk Pileurt er invasive planter, som gerne skal udryddes. 
Hvis I ser disse på digerne, må I meget gerne give besked på mail til laget ved brug af hjemmesiden 
www.nordfynskyst.dk, eller på info@nordfynskyst.dk, hvorfra der kan sendes en mail til laget. 
 

Digerne – fliser Vi har i år besluttet at udføre en total renovering af Vestre Strandvej og reparationer 
andre steder. Vi har et budget på t. kr. 200 til fliser. 
 

Skråningssikringer – Kristiansminde blev desværre udskudt til i år, da skråningssikringerne ved Gl. 
Jørgensø og Kildevænget trak længere ud end forventet. 
Som omtalt før under vejret er der bestilt udbedring af skader på skråningssikringer ved Forstranden 
og Veststranden. 
 

Skilte på digerne – Foreninger bedes overveje skilte i jeres respektive områder. Der er aftale med 
Kommunen om, at vi deler omkostningerne ved udskiftning af skilte mm. 
 

Pumpelagene – Hasmark mellemste pumpelag har ikke haft problemer med vinterens nedbørs-
mængder. Derimod har Hasmark Vestre Pumpelag været udfordret især den 2. april i år, hvor vandet 
i kanalen syd for sommerhusene var tæt på maksimums kapacitet. 
Pumpelaget har været i dialog med Lykkegaard Pumper om ydelserne og Lykkegaard foreslår udskift-
ning af propellerne til en anden type, der kan øge udpumpningen med 20 %., hvilket vi har bestilt. 
Desuden undersøger vi pt. Muligheden for en få en stationær dykpumpe opsat, som ekstra garde-
ring. 
Der har været postuleret at den ene af pumpe nr. 2 løb baglæns, hvilket Lykkegaard pumper afviser, 
da pumpen i så fald vil larme meget og efter kort tid bryde sammen. 
Vi har modtaget klage over pumpelaget tilsynsførende, da der desværre var opstået en ubehagelig 
tone mellem klager og tilsynsførende. Vi opfordrer til at det er voksne mennesker der udfører deres 
opgaver med rettidig omhu. 
I forbindelse med tidligere møder med kommunen fik vi vurderet vandmængde og pumpekapacitet 
og fik tilkendegivelser på, at ved nye pumper ville problemet være løst. Dette var så med den store 
nedbørsmængde den 2. april dog ikke tilfældet. Derfor initiativ til yderligere forstærkning af pumpe-
kapaciteten. 
Det bemærkes at der fald ca. 38 mm det pågældende døgn, hvilket gav store problemer mange ste-
der i landet. 
 

Både mm på forstranden der må opbevares kortvarigt på stranden fra 1. april til 1. oktober, er ved 
at blive et problem, der opsættes borde bænkesæt mm på forstranden i løbet af sommeren. Des-
værre bliver disse emner ikke fjernes ved vintersæsonens start. 
Det er bestyrelsens opfattelse, at alle løse genstande på forstranden udgør en risiko for beskadigel-
ser af digerne ved storme og højvande. 
Vi skal derfor opfordre at i tillige med både også får fjernet, bordebænkesæt, løse trapper samt an-
det løst på forstranden inden vinteren. 
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Undersøgelse af digerne – Kystdirektoratet har fået til opgave at undersøge en række ældre diger i 
Danmark for undersøgelse af digernes status. Denne undersøgelse blev påbegyndt i uge 48 2023 og 
forventes at fortsætte ind i 2024. Vi har endnu ikke modtaget ean op følgende rapport om vores di-
gers status.  
Der er nogen der har hørt udtalelser om digerne tilstand, hvilket vi betragter som løse rygter og ikke 
vil blande os i. Når vi får klarhed over undersøgelsens resultat, vil vi meddele dette på vores hjem-
meside. 
 

Information fra Kommunen der vil i kommende tid blive opsat skiltning og informations standere 
ved diget, som led i kommunens deltagelse i det fælles fynske projekt med en kyststi, hvor diget er 
udpeget som del heraf.  
 

Herefter var der åbent for bemærkninger og spørgsmål. 
 

Torben Ravn, Erikshåb 

Sandfodring hvert 4. år. Prøv at tage et kik på området Erikshåb, der mangler sand. 
 

Tove Klampe, Tofteløkken 

Flisebelægning, hvor langt er i nået? 

------------------------------- 
Vi har ingen mulighed for at følge strækningerne, de tages efter en vurdering. 
 

Hans Andersen, Hasmark Strands Sommerhusforening. 
Hvide pinde med en sæk over?? 

-------------------------- 
Vi kender ikke noget hvorfra de kommer, måske i forbindelse med boreprøverne af digerne. 
 

Per Hansen, Granvænget 32 

Afløb fra afvandingskanalen?? 

--------------------------- 
 

Vi henviser til afvandingskanalen ejer (Steen Rasmussen) og Nordfyns Kommune. 
 

Tina Randrup, Bomosevej 8 

Vi skal have en ekstra pumpe? Eventuelt en dykpumpe? 

------------------------------ 
Se næste  
 

Tommy Jensen, Bomosevej 8 

Jeg har holdt afvandingskanalen ren i flere år. Mangler reaktion fra tilsynsførende, ønsker en ekstra 
pumpe. 
-------------------------------- 
Tilsynsførende er på sagen, der arbejdes med en udskiftning af skruen i den ene pumpe samt en mu-
lighed for en supplerende dykpumpe, monteret stationært. 
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Der var ikke flere bemærkninger / spørgsmål til beretningen, der herefter blev enstemmigt god-
kendt. 
 

3. Godkendelse af foregående års reviderede regnskab 

Det reviderede regnskab fremlægges og gennemgås. 
Årsrapporten findes på hjemmesiden www.nordfynskyst.dk  
 

Årets resultat udviser: 
Kystsikrings-, og digelaget et underskud på t. kr. -1.900 (sidste år overskud på t. kr. 2.540) 
Hasmark Mellemste Pumpelag et overskud på t. kr. 88 (sidste år overskud t. kr. 95) 
Hasmark Vestre Pumpelag et overskud på t. kr. 25 (sidste år underskud t. kr. 185) 
 

Formue udviser: 
Kystsikrings- og digelaget t. kr. -1.226 (t. kr. 673) 
 Katastrofefonden t. kr. 18.397 (kr. 18.277) 
Hasmark Mellemste Pumpelag t. kr.  155 (t. kr. 66) 
Hasmark Vestre Pumpelag  t. kr. -26 (t. kr. -51) 
 

Spørgsmål / bemærkninger: 
 

Preben Knudsen, Kastanievænget 

Administrationsomkostninger, ønsker en specifikation i årsrapporten. 
-------------------------- 
Taget til efterretning. 
 

Aksel Koplev, Kolonivej 2 

Administrationsomkostninger ønskes specificeret i en note. 
----------------------------- 
Taget til efterretning 

 

Søren Fisker, Snerlevænget 6 

Ønsker et brutto regnskab med moms 

------------------------------- 
Da momsen ikke er en del af årsrapporten, er posterne derfor uden moms. Den moms vi opkræver 
posteres på en skyldig moms konto og den moms vi betaler til leverandører, posteres på en konto for 
tilgodehavende moms. Moms afregnes netto med SKAT to gange årligt. 
 

Tove Klampe Tofteløkken 

Pumpelags bidrag? 

-------------------------------- 
 

De to pumpelag vi administrer opkræver vi bidrag for. De øvrige pumpelag / udløb har vi ikke noget 
med at gøre. Der er nogen der har oprettet et pumpelag andre steder er det matrikelejeren af kana-
ler og udløb der har ansvaret for afvandingen. Vi vil orientere kommunen om de stillede spørgsmål. 
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4. Forelæggelse af indkomne forslag    
Jette og Claus Schibler har fremsendt meddelelse om, at de ville indsende forslag senere, som ikke 
er modtaget, punktet udgik 

5. Godkendelse af kommende års budget 

Parter for: 
Kystsikrings- og digelaget 25.836 parter 

Hasmark Mellemste Pumpelag 3.590 parter 

Hasmark Vestre Pumpelag 3.136 parter 

 

Takster pr. part for 2025 (landbrugsjord = 1 parts pr. påbegyndt hektar og ejendomme 10 parter pr. 
ejendom): 
 

Kystsikrings-, og digelaget pr. part kr. 180,00 (kr. 160,00) - Ejendomme kr. 1.800,00 (kr. 1.600,00) 
Hasmark Mellemste Pumpelag pr. parts kr. 60,00 (kr. 40,00) – Ejendomme kr. 600,00 (kr. 400,00) 
Hasmark Vestre Pumpelag pr. part kr. 40,00 (kr. 40,00) – Ejendomme kr. 800,00 (kr. 400,00) 
------------------------------------- 
Alle budgetter blev enstemmigt godkendt. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 3 år 

På valg er: 
Søren Dyssemark Knudsen (Landmænd) – modtager genvalg 

Mikkel Boelck Nielsen (Egebjerggaard – Tørresø) - modtager genvalg 

Carsten Sylvester Bryder (Kristiansminde – Jørgensø) – modtager genvalg 

------------------------------------ 
Alle genvalgtes for 3 år. 
 

7. Valg af personlige stedfortrædere for 3 år 

På valg er: 
Leif Pettersson (Landmænd) – modtager genvalg 

Martin M Johansen (Egebjerggaard – Tørresø) modtager genvalg 

Claus Bo Jørgensen (Kristiansminde – Jørgensø) modtager genvalg 

-------------------------------------- 
Alle genvalgtes for 3 år. 

8. Valg af tillidsmænd for pumpelag for 2 år 

Hasmark Mellemste Pumpelag: Erland Redtz Jensen - modtager genvalg 

Hasmark Vestre Pumpelag: Søren Sløvborg Petersen – modtager genvalg 

-------------------------------------- 
Erland Redtz genvalgt uden modkandidat. 
I Hasmark vestre pumpelag blev Tommy Jensen, Bomosen 8, foreslået. Der blev foretaget afstemning 
mellem Søren Sløvborg og Tommy Jensen blandt mødte fra Pumpelaget (8). 
Tommy Jensen fik 6 stemmer, der var 2 blanke. Tommy Jensen var valgt. 
 

9. Valg af suppleant for tillidsmænd for pumpelag for 2 år 

Hasmark Mellemste Pumpelag: Poul Sørensen – modtager genvalg 

Hasmark Vestre Pumpelag: Henning Lind 
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------------------------------------- 
For Hasmark mellemste pumpelag blev Poul Sørensen enstemmigt genvalgt. 
For Hasmark vestre pumpelag blev ingen foreslået, efterfølgende er Jørgen Toft anmeldt som supple-
ant. 

10. Eventuelt 
Jesper Hyldal, Elmevænget 5 

Højvandslukket ved Løkkevænget virker ikke. 
------------------------ 
Taget til efterretning 

 

Søren Fisker, Snerlevænget 6 

Er kommunen tilsynsførende? 

------------------------------- 
Ja 

 

Per Hansen 

Er alle i bestyrelsen sommerhusejere? 

Ønsker et samlet pumpelag? 

-------------------------------- 
Der er 6 repræsentanter i bestyrelsen som er sommerhusejere. (2 fra Egebjerggaard – Tørresø – 2 fra 
Kristiansminde – Jørgensø og 2 fra Hasmark), derudover er der 2 landmænd i bestyrelsen som er 
fastboende. 
Angående pumpelag henvises til kommunen. 
 

Henrik Guldberg, Løkkevænget 

 

Jens Kjær, Tofteløkken – Sitkavænget 
 

Preben Knudsen, Kastanievænget 

Strandfodring 

 

Johnny, Tofteløkken 

Afløb Tofteløkken? 

Nedgang ved Fuglsang? 

----------------------------- 
Vi vil orientere kommunen om afvandingsløbets udløb på stranden. 
Nedgang ved Fuglsang har vi med den kommende besigtigelse. 
 

Tove Klampe, Tofteløkken 

Ønskede præsentation af bestyrelsen. 
------------------------------ 
Bestyrelsen præsenterede sig. 
 

Gitte Maegaard  
Ønsker trapper ved Fuglsang 

Ønsker fliserenovering fra Fuglsang til Tofteløkken. 
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------------------------------ 
Taget til efterretning 

 

Gustav Friis Krompaardt, Egebjerggaard 

Diget ud for Haveskoven er beskadiget, ved den seneste storm. 
------------------------------- 
Vil blive besigtiget snarest. 
 

 

Referat  
Mogens Stougaard 

 

Dirigent 

Bo Tverskov 

 

Bestyrelsen 

 

Mikkel Boelck  Søren Dyssemark  Bent Markvor Rasmussen 

Formand  næstformand (fraværende)   

 

Paul Hansen  Frede Kruse  Claus Johansen 

 

Carsten Bryder  Søren Holm 

 

Tillidsmænd for pumpelag 

 

Erland Redtz Jensen  Søren Sløvborg  Tommy Jensen 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Mogens Stougaard
Referent
Serienummer: 356fb0ff-b30c-4297-aff1-9a57eb904310
IP: 5.103.xxx.xxx
2024-05-29 11:36:24 UTC

Mogens Stougaard
Administrator
Serienummer: 356fb0ff-b30c-4297-aff1-9a57eb904310
IP: 5.103.xxx.xxx
2024-05-29 11:36:24 UTC

Carsten Sylvester Bryder
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 1aabe59a-0b83-40fa-8919-fed914a6c824
IP: 93.90.xxx.xxx
2024-05-29 13:46:20 UTC

Claus Johansen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 039922a0-89e2-43be-af1b-2448817f4fa8
IP: 37.96.xxx.xxx
2024-05-29 14:09:27 UTC

Erland Redtz Jensen
Medlem
Serienummer: 67196c23-bf8e-4120-b508-29eb50361c92
IP: 83.93.xxx.xxx
2024-05-29 15:42:35 UTC

Paul Hansen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: bcdd2c97-4115-47b9-8c6f-171169238315
IP: 83.89.xxx.xxx
2024-05-29 16:27:25 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Bent Markvor Rasmussen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b3c40fea-5516-4084-bf6c-e966652b9a43
IP: 5.103.xxx.xxx
2024-05-30 04:28:53 UTC

Søren Dyssemark Knudsen
Bestyrelsesnæstformand
På vegne af: Næstformand
Serienummer: 6c9db7e6-13f5-41f0-997e-499371bd6dbb
IP: 188.176.xxx.xxx
2024-05-30 05:26:01 UTC

Bo Tonny Tverskov
Dirigent
Serienummer: 158a294d-5e2d-476f-9f12-7276a3298229
IP: 85.27.xxx.xxx
2024-05-31 11:22:53 UTC

Søren Holm
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 8ac1c11e-7972-4a47-b078-d35a94038de2
IP: 5.103.xxx.xxx
2024-05-31 12:23:10 UTC

Frede Holmstedt Kruse
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 6a6f2342-92f2-40c1-b6c7-f25f0afc93f4
IP: 80.62.xxx.xxx
2024-06-03 19:03:29 UTC

Tommy Jensen
Medlem
Serienummer: 742f0881-1423-4536-9fb9-89b85989b708
IP: 37.96.xxx.xxx
2024-06-05 07:08:03 UTC
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Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Mikkel Boelck Nielsen
Bestyrelsesformand
Serienummer: 60e81b25-bb5b-49fb-9e12-b3138ff3e30b
IP: 194.182.xxx.xxx
2024-06-05 22:27:12 UTC
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         N6PICiYW+n3bpPZrDDZEUuh4sKx7jokJsg1X289iXds=   hLNGLR0I+x+4YOKYM1T5J2t7C/QB9hEWHRK5OSyxxkc=      AQAB           2024-05-29T11:36:21.109Z     SW4FHBPxZ7XPr1EkLnz67v1Yl6S1IeH/4SIusoTcymw=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1371647210805381405338855484496836810287667487519        



            
                
            
            172 2024-04-29 Referat formøde
            L83NU-QB3GQ-YWWWS-G4GMB-0LK3X-ZEI6Q
            SHA-256
            ca1ae55a1782ac73d51cc6dcac8225234806bbe6867a7e9d11042231b448715b
            
                                    
                                                                            referent
                                            
                                    
                                                                            administrator
                                            
                            
        
            
            172 2024-04-29 referat generalforsamling ver. 1.0
            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
            eb28666c25fcc4aaf980480ecadc6b0c30ba9ec42e598e7df244a0f3e428a234
            
                                    
                                                                            referent
                                            
                                    
                                                                            administrator
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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            L83NU-QB3GQ-YWWWS-G4GMB-0LK3X-ZEI6Q
            SHA-256
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                                                                            referent
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            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
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                                                                            referent
                                            
                                    
                                                                            administrator
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
            
            172 2024-04-29 referat generalforsamling ver. 1.0
            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
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                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
         OvRalh78h9AUYqu4uO1cqfqOY0aLsOAVLZc9BgbJvDI=   ZOQ0vVY9MgjohsvljMkjICWtssOVaX8zK8ziDdH0afk=      AQAB           2024-05-29T14:09:17.806Z     ftam93cfQVDL2zUzXrXQGhsr9c1IZZ80QyIn840PF4I=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 689091846654889579921321696065415468767230932633        
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            SHA-256
            ca1ae55a1782ac73d51cc6dcac8225234806bbe6867a7e9d11042231b448715b
            
                                    
                                                                            bestyrelsesmedlem
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            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
            eb28666c25fcc4aaf980480ecadc6b0c30ba9ec42e598e7df244a0f3e428a234
            
                                    
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
         zmQkcVjRFI+Jn6mLANvMShFzW4qBZuIT94OjhP/rI40=   GqHi5G6VsFq3M4EaprplDJwG5wBTwl7ZMINGRIGGnA0=      AQAB           2024-05-29T15:42:28.178Z     Xkh6MdlLqitjY3WxCwzW6bO38EsHaFgO1fmFVXuw/SE=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20240514, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1421116339813939551277449426017011072453526188741        
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            172 2024-04-29 referat generalforsamling ver. 1.0
            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
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                                                                            medlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives
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                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
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                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                                                                                                            - 
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                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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            172 2024-04-29 referat generalforsamling ver. 1.0
            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
            eb28666c25fcc4aaf980480ecadc6b0c30ba9ec42e598e7df244a0f3e428a234
            
                                    
                                                    Bestyrelsesmedlem
                                                                            bestyrelsesmedlem
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
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                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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            172 2024-04-29 Referat formøde
            L83NU-QB3GQ-YWWWS-G4GMB-0LK3X-ZEI6Q
            SHA-256
            ca1ae55a1782ac73d51cc6dcac8225234806bbe6867a7e9d11042231b448715b
            
                                    
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
            
            172 2024-04-29 referat generalforsamling ver. 1.0
            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
            eb28666c25fcc4aaf980480ecadc6b0c30ba9ec42e598e7df244a0f3e428a234
            
                                    
                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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                                                                            bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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            SHA-256
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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            SHA-256
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            TKHA4-KX6CE-J8KD0-EK2NV-KNZM2-46QJZ
            SHA-256
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
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  2024-05-29 11:09:11 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Bent Markvor Rasmussen" at "bentmarkvor@gmail.com"             
  2024-05-29 11:09:11 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Bo Tonny Tverskov" at "bt@kielberg.com"                        
  2024-05-29 11:09:11 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Claus Johansen" at "xclausjohansen@gmail.com"                  
  2024-05-29 11:09:11 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Søren Holm" at "h.ejd@outlook.dk"                              
  2024-05-29 11:09:12 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Carsten Sylvester Bryder" at "csbryder@gmail.com"              
  2024-05-29 11:09:12 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Søren Dyssemark Knudsen" at "sdyssemark@gmail.com"             
  2024-05-29 11:09:12 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Mogens Stougaard" at "ms@ms-revision.dk"                       
  2024-05-29 11:09:12 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Erland Redtz Jensen" at "erland@redtz.dk"                      
  2024-05-29 11:09:13 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Paul Hansen" at "pauleva@youmail.dk"                           
  2024-05-29 11:09:13 UTC   Mogens Stougaard           xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Frede Holmstedt Kruse" at "fredekruse5@gmail.com"              
  2024-05-29 11:09:19 UTC   Bent Markvor Rasmussen     66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 11:21:06 UTC   Bent Markvor Rasmussen     66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 11:21:08 UTC   Bent Markvor Rasmussen     66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 11:21:28 UTC   Bent Markvor Rasmussen     87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 11:21:56 UTC   Bent Markvor Rasmussen     66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 11:33:17 UTC   Mogens Stougaard           5.103.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 11:34:12 UTC   Mogens Stougaard           5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 11:34:12 UTC   Mogens Stougaard           5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 11:35:06 UTC   Penneo system              5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 11:35:44 UTC   Mogens Stougaard           5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 11:35:47 UTC   Penneo system              5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 11:36:24 UTC   Mogens Stougaard           5.103.xxx.xxx     The signer signed the document as referent, administrator, referent, administrator                  
  2024-05-29 12:25:48 UTC   Erland Redtz Jensen        104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 12:58:23 UTC   Carsten Sylvester Bryder   66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 13:24:04 UTC   Erland Redtz Jensen        104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 13:38:17 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 13:39:07 UTC   Carsten Sylvester Bryder   66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 13:39:19 UTC   Carsten Sylvester Bryder   93.90.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 13:41:10 UTC   Penneo system              93.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 13:45:26 UTC   Carsten Sylvester Bryder   93.90.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 13:45:28 UTC   Penneo system              93.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 13:46:00 UTC   Carsten Sylvester Bryder   93.90.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 13:46:04 UTC   Penneo system              93.90.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 13:46:21 UTC   Carsten Sylvester Bryder   93.90.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                              
  2024-05-29 14:07:43 UTC   Claus Johansen             66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 14:08:15 UTC   Claus Johansen             66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 14:08:23 UTC   Claus Johansen             37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 14:08:41 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 14:09:10 UTC   Claus Johansen             37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 14:09:12 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 14:09:27 UTC   Claus Johansen             37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                              
  2024-05-29 15:37:19 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 15:37:27 UTC   Penneo system              83.93.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 15:38:12 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 15:38:19 UTC   Penneo system              83.93.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 15:38:35 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 15:38:38 UTC   Penneo system              83.93.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 15:39:40 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 15:39:49 UTC   Penneo system              83.93.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 15:40:48 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 15:40:51 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 15:40:51 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-29 15:41:13 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 15:41:44 UTC   Penneo system              83.93.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 15:42:20 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 15:42:22 UTC   Penneo system              83.93.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 15:42:36 UTC   Erland Redtz Jensen        83.93.xxx.xxx     The signer signed the document as medlem, medlem                                                    
  2024-05-29 16:13:21 UTC   Paul Hansen                83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 16:18:10 UTC   Penneo system              83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 16:26:45 UTC   Paul Hansen                83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-29 16:26:46 UTC   Penneo system              83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-29 16:27:26 UTC   Paul Hansen                83.89.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                              
  2024-05-29 18:55:40 UTC   Bo Tonny Tverskov          104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 04:16:41 UTC   Bent Markvor Rasmussen     172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 04:27:18 UTC   Bent Markvor Rasmussen     66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 04:27:18 UTC   Bent Markvor Rasmussen     66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 04:27:29 UTC   Bent Markvor Rasmussen     5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 04:27:33 UTC   Penneo system              5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-30 04:28:38 UTC   Bent Markvor Rasmussen     5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 04:28:40 UTC   Penneo system              5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-30 04:28:53 UTC   Bent Markvor Rasmussen     5.103.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                              
  2024-05-30 05:15:15 UTC   Søren Dyssemark Knudsen    66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 05:15:24 UTC   Søren Dyssemark Knudsen    188.176.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 05:15:25 UTC   Søren Dyssemark Knudsen    188.176.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 05:17:33 UTC   Penneo system              188.176.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2024-05-30 05:18:22 UTC   Søren Dyssemark Knudsen    193.106.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 05:25:53 UTC   Søren Dyssemark Knudsen    188.176.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 05:25:55 UTC   Penneo system              188.176.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2024-05-30 05:26:02 UTC   Søren Dyssemark Knudsen    188.176.xxx.xxx   The signer signed the document as bestyrelsesnæstformand, bestyrelsesnæstformand                    
  2024-05-30 15:35:09 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 15:36:13 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-30 15:36:23 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-30 15:41:02 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-30 15:49:32 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 08:30:37 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 11:10:11 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Mikkel Boelck Nielsen" at "boelcknielsen@outlook.dk"  
  2024-05-31 11:10:12 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Tommy Jensen" at "jensen.tommy60@gmail.com"           
  2024-05-31 11:10:12 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Bo Tonny Tverskov" at "bt@kielberg.com"               
  2024-05-31 11:10:12 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Søren Holm" at "h.ejd@outlook.dk"                     
  2024-05-31 11:10:14 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Frede Holmstedt Kruse" at "fredekruse5@gmail.com"     
  2024-05-31 11:20:57 UTC   Bo Tonny Tverskov          172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 11:21:03 UTC   Bo Tonny Tverskov          85.27.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-31 11:21:17 UTC   Penneo system              85.27.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-31 11:22:40 UTC   Bo Tonny Tverskov          85.27.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-31 11:22:41 UTC   Penneo system              85.27.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-31 11:22:53 UTC   Bo Tonny Tverskov          85.27.xxx.xxx     The signer signed the document as dirigent, dirigent                                                
  2024-05-31 12:18:20 UTC   Søren Holm                 5.103.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 12:19:57 UTC   Søren Holm                 5.103.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 12:20:11 UTC   Søren Holm                 5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-31 12:20:42 UTC   Penneo system              5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-31 12:22:52 UTC   Søren Holm                 5.103.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-31 12:22:53 UTC   Penneo system              5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-05-31 12:23:10 UTC   Søren Holm                 5.103.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                              
  2024-05-31 13:24:14 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 13:24:14 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-05-31 13:24:31 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-31 13:24:45 UTC   Tommy Jensen               83.94.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-05-31 17:28:00 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-01 07:07:38 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-01 18:17:14 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-01 18:17:25 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-01 18:17:25 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-02 11:19:12 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Mikkel Boelck Nielsen" at "boelcknielsen@outlook.dk"  
  2024-06-02 11:19:13 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Tommy Jensen" at "jensen.tommy60@gmail.com"           
  2024-06-02 11:19:15 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Frede Holmstedt Kruse" at "fredekruse5@gmail.com"     
  2024-06-02 11:46:39 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-02 11:46:47 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-02 11:46:56 UTC   Tommy Jensen               195.249.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-02 11:47:19 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-02 11:47:38 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-02 11:47:39 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-02 11:47:43 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-02 11:47:47 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-02 11:48:36 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-02 12:06:32 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-02 12:22:01 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-03 08:20:36 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-03 16:58:35 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-03 19:00:38 UTC   Frede Holmstedt Kruse      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-03 19:00:40 UTC   Frede Holmstedt Kruse      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-03 19:00:47 UTC   Frede Holmstedt Kruse      80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-03 19:01:50 UTC   Penneo system              80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-03 19:02:58 UTC   Frede Holmstedt Kruse      80.62.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-03 19:03:02 UTC   Penneo system              80.62.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-03 19:03:29 UTC   Frede Holmstedt Kruse      80.62.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                              
  2024-06-04 11:20:13 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Mikkel Boelck Nielsen" at "boelcknielsen@outlook.dk"  
  2024-06-04 11:20:13 UTC   Penneo system              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Tommy Jensen" at "jensen.tommy60@gmail.com"           
  2024-06-04 11:22:37 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-04 11:23:00 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:23:16 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:24:56 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-04 11:25:03 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:25:11 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:25:42 UTC   Mogens Stougaard           5.103.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-04 11:27:24 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-04 11:28:47 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:28:58 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-04 11:29:55 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:30:03 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-04 11:32:33 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 11:32:41 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-04 11:32:56 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 14:36:54 UTC   Tommy Jensen               194.182.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 16:20:01 UTC   Tommy Jensen               194.182.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-04 16:22:51 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-04 16:32:31 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-05 05:50:42 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-05 07:06:15 UTC   Tommy Jensen               66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-05 07:06:32 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-05 07:06:37 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-05 07:07:46 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-05 07:07:48 UTC   Penneo system              37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                             
  2024-06-05 07:08:04 UTC   Tommy Jensen               37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as medlem, medlem                                                    
  2024-06-05 22:23:32 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      194.182.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                  
  2024-06-05 22:23:45 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      194.182.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-05 22:24:48 UTC   Penneo system              194.182.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2024-06-05 22:26:47 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      194.182.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                               
  2024-06-05 22:26:53 UTC   Penneo system              194.182.xxx.xxx   The document was viewed                                                                             
  2024-06-05 22:27:12 UTC   Penneo system              194.182.xxx.xxx   The document signing process was completed                                                          
  2024-06-05 22:27:12 UTC   Mikkel Boelck Nielsen      194.182.xxx.xxx   The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesformand                            
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